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基本設計に対する意見交換を行いました。

板橋区教育委員会事務局 新しい学校づくり課 学校整備係
電話：03-3579-2632 メール：ky-gkeisui@city.itabashi.tokyo.jp

改築に関する進捗状況は、こちらのページにて順次公開しています。

板橋区トップページ> 板橋区教育委員会 > 学校施設に関する情報 > 校舎の改修・改築
> 改築・長寿命化改修など実施情報 > 板橋第六小学校の改築について

問い合わせ先
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各回の資料・議事要旨はHPにて公開しています。

R7.7/23 第７回改築検討会

R7.9/17 第８回改築検討会

R7.6/4 第６回改築検討会

R7.11/7 第９回改築検討会

●プロポーザルでの提案プランについてご意見をいただきました。新たな提案内容の一つは、屋内
プールを５階に配置し、１階に校務センターや地域で利用できる部屋を配置している点です。

●一足制の採用やプールの屋内化、屋上の利用方法、さらに既存樹木の扱い等についてご意見をい
ただきました。

●施工条件や構造上の課題から、新校舎の屋内プールは５階に決定したことを報告しました。
●普通教室の配置について、南面・東面、北面・東面のどちらに配置するか、という点について検
討しました。授業への影響や周辺建物との関係なども議論し、２案を比較しながらご意見をいた
だきました。

●普通教室の配置は北面・東面に決定したことを報告しました。
●地域が利用する部屋（地域連携室や多目的ホール）の配置について検討しました。
●周辺道路に沿って設ける自主管理歩道について検討しました。安全に歩けるだけでなく、ポケッ
トパークを設置して緑を活かした憩いの場をつくるといったご意見をいただきました。

●地域連携室の配置はグラウンド側（Ⅱ期工事）に決定したことを報告しました。
●校務センターまわりや特別教室（家庭科室・メディアセンター）の配置について検討しました。
●イメージパースや断面構成をもとに、学校としての外観デザインやピロティ利用の可能性につい
てご意見をいただきました。

基本設計を進めています。

改築のスケジュールについて（予定）

※現状での想定スケジュールになります。進捗状況などにより変更する可能性があります。

板六小秋まつりに参加しました。

令和７年２月に改築基本構想・基本計画を策定した後、令和７年４月に設計委託事業者として、
「共同設計株式会社」を選定しました。改築検討会でご意見をいただきながら、現在基本設計を
進めています。

実施設計では、工事発
注用図面の作成や申請
業務を行います。
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※南側道路からの外観イメージです。設計の内容により変更する可能性があります。

令和７年10月25日（土）に開催された秋まつり
にて、改築の検討状況をお伝えするパネルやボ
リューム模型、外観のイメージ動画の展示を行いま
した。あいにくの雨模様で、体育館での開催となり
ましたが、たくさんの方にご覧いただくことができ
ました。

mailto:ky-gkeisui@city.itabashi.tokyo.jp
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基本設計案の概要をお知らせします。
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